

АДВЕНТ



Адвент (от лат. adventus — приход)

- Адвент (от лат. adventus — приход) время ожидания Рождества с 1 по 24 декабря.
- Адвент-календарь — это календарь ожидания праздника.
- Первый детский адвент-календарь был напечатан в Германии в 1908 году Герхардом Лангом. Этот адвент-календарь состоял из двух частей: картона с пронумерованными от 1 до 24 полями, и одного листа с цветными картинками. Каждый день одна из картинок вырезалась и наклеивалась на соответствующее поле картона.



В 1920 году издательство Герхарда Ланга «Reichhold & Lang» разработало первый календарь с открывающимися дверцами, за которой можно было найти конфету или другую сладость, а также доброе пожелание, мудрое изречение, либо выдержки из Писания.













Fashion jewellery made from base metal Nickel free

Includes 25 Gifts

December

Bracelet	 1	 2	 3	 4	 5
	 6	 7	 8	 9	 10
	 11	 12	 13	 14	 15
Necklace	 16	 17	 18	 19	 20
	 21	 22	 23	 24	 25



Венок Адвента

Самой известной традицией Адвента, является венок Адвента. Обычно он делается из еловых ветвей, сплетённых в круг, в которые вплетены четыре свечи, каждая из которых имеет свой символический духовный смысл.



Традиции

- Добрые дела
- Выучить псалом
- Чай с друзьями и соседями
- Украшения своими руками для праздника и для улицы
- Порадуйте сюрпризами кого-то из церкви
- День комплиментов
- Фотоальбом
- Вечер воспоминаний

Четыре свечи Адвента

- Первая свеча - **Свеча Пророчества**
- Вторая свеча - **Вифлеемская свеча**
- Третья свеча - **Свеча пастухов**
- Четвёртая свеча - **Ангельская Свеча**

Первая свеча - Свеча Пророчества

- В Библии содержится более трехсот пророчеств, связанных жизнью, служением и голгофской жертвой Иисуса Христа.
- Пророческие послания, написанные за сотни лет до исполнения, всегда служили одним из главнейших доказательств истинности Евангелия.
- Важно знать их и рассказывать своим детям.

Вторая свеча - Вифлеемская свеча

- Она символизирует рождение Иисуса Христа в Вифлееме. Символизирует рождение Господа в сердцах верующих людей.
- Она символизирует рождение Иисуса Христа в Вифлееме и одновременно символизирует рождение Господа в сердцах верующих людей.
- Поэтому очень важно, чтобы мы продолжали духовную жизнь: молились, читали Слово Божье, посещали Божий Храм, чтобы Младенец Иисус Христос рос в нашем сердце.

Третья свеча - Свеча пастухов

- Символизирует рождение Господа в сердца человека через веру в святое Божье Слово. Как пастухи увидели Спасителя собственными глазами и уверовали, так и мы можем видеть сегодня Спасителя глазами своей веры.
- Свеча пастухов также символизирует благовестие, когда верующие делятся своей верой, подобно пастухам, которые рассказали всем о видении ангелов и рождении Христа в Вифлееме.

Четвёртая свеча - Ангельская свеча

- Эта свеча символизирует то, что в конце времён Господь Иисус Христос во славе со святыми Ангелами придёт на эту землю, чтобы забрать Церковь, восхитив святых и праведных для вечной жизни на небесах.

